O—5%UFvvJ

MRHQ series
FrvINR Y1X:010, 016, 020, 025

ML — ~ = —)=>"> '~
WA DT—7 DR ERIZHE L 72
a—5)Fxv7

F ¥ v 7 BB L fREhRERE R 2 282 ML

BB BAR(m—s )7 =T N+ 7575+ 27 F 5 v 2) DRLA S DR THE U RS - B OIRNE ) % fF7H
LA DR & ARE TS E03%920 % 404

FREY G £90°, 180° D2 % FE (b

<7 %y MEREREIICL )+ —F 24 v FOBMT A iE

uct De
Q&od 8/:90

; % A—-5UF+vY
S4 A
s MRHQ

) pesign el NV
/ 1=y MEBOXRALE

16-20-25
FoyoBoizy Muckuzm (M

B '
" || HAIBET Y,
n '
*

=
==
—

BHMEORAICKY
B8 0 /80 Mea=R  |MHR
EDEEOHEENES FamitonHL (MK
Fruo1=y FOREICEH Nas

KRN HUEIT DT BERENE

i i RTADETEICEER Ko
SCHBMUBDERICERISET,

T A IEDEHSERDLD3 7

HH

PRICER(TEERE >N T (&
FRDEDBHL) AL TH

=
=
=

DET.
BEREA R K #5E2E + K7 1 ME
AEREALILY T vy o 3HFEDEHLETEAMA
DSOBIFHE

(EERT+5%)

EmEER T

[REER{T

fERMZEEE LRERRZ
—MEICEHNE

EH = EHH

ZF— h R4y FHUSAIEE
T4 v S OBMSSVEBHTOM
BRBAZ Y FERET BTN
TEET,

749



MRHG&Q series

WEEESE

HEBREDFIR

oﬁﬁﬁ%#

MYIFES, V-IEREeEEL
ERARMEIIRLET, - [EFRIE
- ERED

- B irEs

- IREESRI t(s)

< FA—/N—N2ZJ& H(mm)
- {BISREER L(mm)

- WS EORIEERE h(mm)

- BEOHEE mi(kg)

EBERMT

O—%YF+v2 : MRHQ16D-90S EF : 0.4MPa
{3 : kFE  IREIBFRI(L) : 0.25,/90°
F—N=N\VZJE(H) : 10mm BHFIER(L) : 20mm

IKFERSS FPEVFAYF2EDHER ma(kg) WS EORIERE(h) 1 10mm  AFEER(MI) : 0.07kg
PHYF A F2BOHEB(M?) : 0.05kg

oy EENESE
A< 4

RBRRTHERBOEENTHD

ZEERBIEE L, 0.07~0.3s,/90° 0.25/90° OK
e F—=IN—=N\VJBE B iR

F—IN—N\VTB(H) B REER

(LA EREAICSHIT D HIREER m

ThBo L AL 1 L, LR RDOFIREER HREER  OK
o BRE0ES

BREEZREREL. EWER

ND1 /20 FTHSDZ L =5R 20%9.8%0.07=13.72

CEEN (D—omEBIc A=y 20x9.8xmi<EiEEH(N) EEEA
HEHEMATHIERIL. TR

HERACRELNDHVET)
e T4 HICHEDBIAD

13.72N<EWEFAH 0K

TAVHIEDZEERES &
UBE— XAV MHFBEUTTH
DI LEMRLES L

HEEUTHEAAFESSEET—
X2 MEOBFERICDEXLT
I3, P.755Z B EE Y. )

e 128 ML O kERDIBE D)

BEBLVTPIVF AV MILZEERETAED
#55E : f=(0.07+2%0.05)X9.8=1.67(N)’< EE
HEEHE OK

AFR+7YvF AL N 2E) DE
BEFEREL. A—N—N\2T
BHZERLLEN. RV
D1/20L0FTHBZ L &HE<
&

20%9.8x(m1+m2)xH,”1000
<8~ L(N-m)

eﬁ?ﬁ+ FPEYFA N E)DEEE—AUD  IRERDHE T,

20%9.8%(0.07+0.05)x10.71000=0.24
0.24N-m<=E# Lo  OK

IR=K X (a2+b2+12h2) X (m1+m2)/(12x 108)
(K=2:R2FH)

IR=2X(202+302+12% 102X (0.07+0.05)./(12x 108)
=0.00005kg-m?

e
(8

BRE+T7IYF A (28) DE
BIFLF—H. HEEUTTH
BT LEMBILEN,

{ ST BT — A m%m}

1/2XRX QP <HBETRILF—()
0=20/(Q:HHBEE)
6:$EE B (rad)
CHBEHT AT DRE ST
SRS,

750

1,/2x%0.00005%(2%(3.14,/2)/0.2)2=0.0062
0.0062J<FFBIFXILF— OK



i

SEIERRE

[o}

RELEFIRE

R e

gL

-

[o

i
i

It e

O

L : $BRmaRERE

H:A—=N=N\VJ8

o0 — U DIEF AT, ERENICEL Y IR R
LBLUA—/N=/N\V IR HY' ERD#EERT

TEALIES,

00— U DEFRNFIREEN T IERASINE S
ELTAVABLUAA BRI D RAEND
BREBY. T UHDHIDHEERESFHIC

BEEERIIIRRACLIET,

n—suz+vs MRHQ Series

1B R D IR £8
HEEFF PRIEHF
MRHQ10 MRHQ10
60
50
T T 40
40
" X2, = 5
N D 30 2
A 30 2 \y% ) D) o /l{?: 0.6MPa, 0.7MPa|
I 20 '6‘7196 L 20 ‘34,0
T ol T XAN
R 10 /l/,% ~ 10 %2(
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
1EFm Lmm E'|FR Lmm
MRHQ16 MRHQ16
60 60
£ £
E 50 E 50
T I
W 40 W 40
N N >
S s Y w0 Ry, MHZ
T T O
< 20 < 20 TN G MHF
i i A
K 10 & 10 NG
q SN MHL
2
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 MHR
BFR Lmm BFS Lmm
MRHQ20 MRHQ20 MHK
100 80 MHS
£ £
3 €
T 80 T w0 <‘_>30 MHC
] 3 ] S
™ 60 < N o &% 0.6MPa MHT
B % A 3, 2
/T 0 o 2 ? 40 ) ‘7,% “O-7MPa
Y%,
I RO NN MHY
PR AN DN L0 S
2R MHW
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 XO
£FR Lmm B Lmm
MRHQ25 MRHQ25 m
120 100 MA
100
T T 80 < D-OO0
m{\ﬂiﬂ % K2, mts\« 60 e
N 60 %e 0.5Mpa A b SN e
Z 0 0.6MPa < o W R T
| %, 0.7MPa | 40 Gy
Lo X%, J0.7MPa) 4 NN
| | DN
o RN\
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100
BFS Lmm BFSR Lmm

751



MRHGQ series

—
EMEHFHDRLA | RMIEFH
BIZTDOEMEHNIG. TRITRIERIC2S i P 2 P 2
DI ABKOTHIF A ST T2 | NEEFH/BEF REEFH/EER
ICELTWDRETDIDD I 4 VAD#SD © |
FELTEDLTNET, | MRHQ10D MRHQ10D
§ 20 25 FEH07MP
| 2 0.6MPa
i EHD.7MPa
: _ 15 - 0.5Mpa
! 0.6MPa 15
| £ 0.5MPa B EEhES
| & | 0.4MPa % 10 -3Mipa
3 0.3MPa 0.2MRa
; 5 0.2MPa 5
3 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60
3 BFSE Lmm B Lmm
| MRHQ16D MRHQ16D
3 60 —HEA0 7mph
| 50 d4.6
| _|_EHojrmen 50 Mia
> O 0.émpd z 4 0.5Mba
; R 30 C MPao B 2 o
DB — | 04MPa [ 0/3mPa
! 20 O-3NtPa 20
1 0.2V Pa Oil2MPa
| 10 10
3 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
3 BFFA Lmm £ Lmm
i | MRHQ20D MRHQ20D
60 \i"iﬂ"w" 100 EN .7MF"a
f 6MP4
! 0 1 80 0.6Mpa
i = 40 0.5MP: =4 0.5MPa
| 1 4 R 60
3 £ 30 MP: N — 1 | Joampa
| [ — 1 | 03wmpa # 4 0.3MPa
i 20 2MP. 0.2MPa
| 10 20
3 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
i BFFR Lmm BFS Lmm
L: EEROES mm | MRHQ25D ‘ MRHQ25D
| 160
| 1O 1 [EA0.7MPa a0 E710.7MPa
D—VEEBICHTOREEREDER | 80 ———0-6MPa 120 0-6MPa
1 = — 0.5MPa =z 100 0.5MPa
OFHYF A NET =0 EDEBFRBPRIIC i 60 " 0.4MP
EOTRBUETH, T—HEEND10~20fEM | £ | ——1—%4MPa_ ® 80 L
LOEBHHBOND LS BIEE TBREE | o 3MP [ 0.3MPa
Sl | w40 — — 60
O oD — UIEBFICKELIMEEPHEAER | 0.2MPa 40 0.2MPa
THIEEE. IOLRBERACREABUE | 20
ER 1 20
3 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
3 SR Lmm R Lmm

752




n—suz+vs MRHQ Series

SMEIEH N BER RRIERF S/ BB
MRHQ10S MRHQ10C
21 _EH0l7MPa 20| FEA0.7MPa
—
10
_| 0.6MPa —| 0.6MPa
_ 8 — _ 15
_|_0.5MPa 0.5MPa
26 — R
i & 0.4MPa
4 —=———0-4MPa 0.35MP4
— | 7 0.35MPa 5
2
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50
¥R Lmm EBFR Lmm
MRHQ16S MRHQ16C
60]
40 E£10.7MPa
— 1 50 HEF30L7MP;
— 0.6
2 | 0.6MPa I 0l6MP;
= | |0.5MPa 0.5MPa
N T B so—F—F—+
i
?é 20— 0.4MPa & N - | OiMPa
0{3MPa 0.3MPa
10
10
0.25MpPa 0.25MPa
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
EBFS Lmm #EFR L mm
MRHQ20S MRHQ20C
50 E710.7MPa 700
—a
| E410.7MPa
40 d 80
———06MPa 0.6MPa
=4
Z 30— 5MP3 = 60— 0.5MPa_
E by R 0.4MPa
m 20— 04MPa 840
T 0.3MPa
0.3MPa_| B B — — —
10
— 20 0.25MPa
O.ZF:MPa
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
BFFS Lmm BFSR Lmm
MRHQ25S MRHQ25C
T
80l \ 149 | EH0.7MPa
E710.7MPa 120 T
—_E70.
P — 0.6MPa
- 60 —— 1 0:6MPz = sol— 0.5MPa
g . — | 05MPa p = 0.4MPa
& || 0.4MPa = ]
— e 40 0.3MPa
20 ————1—10:3MPa L]
—— 20 0.25MP:
0.25MPa
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100120
BFFS L mm BFE= L mm

753

sEI=EI=EsEEEEE=E=
T EZT|xxT||x||xXx||=E||=ZE|XT| X| =X
=E|(|=<|FH||o||xn|x=||Z||rr|T||N

=H:

o
O



MRHGQ series

EEbILO LR
EELILY
o 35
3.0
0.8
25 >
E ° S
206 220 &
s> »
N W N
A\ S 315
+0.4 £~
g g
= “0\0/ *1.0
N3
0.2
0.5
/
0 oY
%2 03 04 05 06 07 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0
®RESD MPa EREA MPa

TAVHANDT 5y F A MRS HE

TAVHANDTE Y F A2 NRFIFIE : = S E
DA AR SR R /T iz BRIV BARHT RILT N-m
ETEHZTHODTLEE L T4 VH MRHQ10 | M2.5X0.45 0.31
DEATRIL b DT ML IFERED MRHQ16 | M3 Xx0.5 0.59
BREEEL MRHQ20 | M4 x0.7 1.4
MRHQ25 | M5 x0.8 2.8

754



74 VHICEDBANDEEE

n—suz+vs MRHQ Series

Fv

L : FEDHEN SR E TOIEEE (mm)

i BAHBEE— A
mst EEAFMERE (Do 1] 3—E—AV bk [O—LE—AD b
R Mp(N-m) My(N-m) Mr(N-m)
MRHQ10C] 58 0.26 0.26 0.53
MRHQ160] 98 0.68 0.68 1.36
MRHQ200] 147 1.32 1.32 2.65
MRHQ250] 255 1.94 1.94 3.88

) RADHESIVE— AV POEIFEHNEEZRLTNET,

HBNNDHE (E— XV M EEDEN D)

stEfl

HEHEF ()= MEAHEE=X> b) (N-m)

Lx*1072
(% BfIRERE)

MRHQ16DD i RA*5L=30mmDmIiEy FE
— XV hEEZBI=10NDBFENERT 2188,

wramEr= 068
3010

=22.7(N)
EF=10(N)<22.7(N)
THhDDTEAFETHD.

755

=
=
N

-
=X
al

==
|
|| =

==
|
RIRZ

=
==
=

§§
=
=| =<

=H:

o
O



MRHGQ series

BEYE—XA MEHFFEHT I —

BEE— XA FOBEHEHFTEHIRILF—

I3 78T XA M EERBIFR)

TEHBRICTEME-— AV MEEEL, AMEMETE— X2 b EEBSRE)
DI 705, FRAKEHNABTEN TR F—RINEDZ &% THRD
<FEEbN,

[

BETE>PE YT A OB BETE<TE VT A M OB
RTAE

O+ SEBYID CJsryoms

G PHVFAY N ERFEOREL [ mHvF AV

L Jam

EHE—22 b | :kg-m?

_ (@2+b2+12h?)(m1+m2) m1: PEYF A R2ED

: 12% 106 B2 kg

m2 : BFEOERKkg)

h : O&GOEERE (mm)

ab: BFFLRBTYVFAUS
DFiE(mm)

K=2(%%0)

RALOBHEE—A M IR:kg-m2
IR=KXI

XYHITIIREFEALET,

756

X10-5

IBHE— A2 b IR kgm2

200

100

50

P

0.4

MRHQ10

MRHQ16

MRHQ20

MRHQ25

0.07 0.1 0.2

FEEIFRII0° /sec

0.3

JSITDRA

%11
S IBME—X2 b 1 1X1075%g-m?2
- R 1 0.3s,/790°
- MRHQ10Z&EL LD & LIZBE
|

IS5 7 DXRPUISHIRFEERICNE DD THEMRIEE

£

2]
S BME—A2 b 15X 10-5%g-m?
- BB :0.1s,/90°
- MRHQ16%EEL L5 & LSS

i

IS5 7NXRPAIHIREEN EBLDDTERARY (BRINDE)

HEICKLUERT DIBEEI3. A1)

OXEFAL. AFOEHTR)LF AFEOEHTLF—
L TERAFBRERICRESIEE

HEEBH I RILF—

s STEfE )
MRHQ100] 0.0046
MRHQ16[] 0.014
MRHQ20[] 0.034
MRHQ25(] 0.074

®=20/t

O : RIHERE

0 : EBHAE (rad)
t : $EENBERI (sec)

E:
E=1/2XIRX®2-+(1)

J




MRH Q [10][D]-[90] S—[MONV

ao—%Y
Frvo
Fryo

[ Q [F3RRR : 2

O—SUFvvo

MRHQ series

BRXRTHE

U—FRRS

eS| 0.5m
L 3m
z 5m

l%ﬂ&&ﬁﬂ—blfw?@@ﬁ

E@@WJ%

F—F— XA Rtk
FHIP. 7587 Z58
<EE,

F— b 24 Y FIBES
|\es| 2419

[®mEs] #— 21 VTR L HAENE) |

[s

1513 |

BEA— 21 YF

y BEBE A-t2(v788| *U_ K&
e & — .
) B wmmwaf§05wﬁﬁﬁggﬁ'mm
FryoRE Lg wsm_ |mes| L | @
10 | 10mm 2Am 2 34 (NPN) 5v | MON ® |0 0| . D-M9NCJ-746 MHF
T jLﬁ % |m[3mENp)[2av|12v] MoP | @ [@ O ||l DamopriTas
208 20mm 7 4 28 i/ MB | e |e@|O|— D-M9BL-746
25 | 25mm - S < < = MHL
-f&E2S (6)) MON PLC: o—4>2a>hO—-5
MONL
MONZ MHR
EEH A 2y F ORI = % LTI, P.765% TSI LS,
D | @ XA —h2A Y FHRBTOFBABBEBIBEICIA — MMV FRECTTHRELZE 0
2 MOBDA— b1 Y FISBRERERFT, MHK
NEDACES) )
C | EE (=) F v VRMAA— 24y FORER
(N[ #— 27 VT 6L HamE ] MHS
BAA—FRAVF
REAE = BREE 17 Es| *U— L& MHC
[90] 90" ] o | BT E o R&Em) |, F—h2AUF
a0 780" || [VREELR o mmeE | g MHT
® w5E @) (L | @
24w 7 | [3m0en sy moNv [ @ |@[O] [ [D-MonvD
supr—e |TLE % | [3@PNP)[24v/12V [ MOPV_| @ [@ O | ) ~[D-MoPV MHY
F < 2% i2v] MBV | @ [@|O|—| |D-M9BVO
X— MRS KRTRES 0.5m 25 (i) MONV PLC: >—#>r2arbO—3 MHW
3m MONVL
5m -7 MONVZ _XD
XA —NZ2A Y FOEMARICDOETEL TS, P.B06ETSRITES .
KA — N2V FERTOFBRANDBBIFGEICEIA— MRV FRETTHRAES 0,
— XOMDFA— hRA Y FIIZEEEEBLIET, m
o Rl
Fryoa1zvh R 1-vreE RAAYFERHIZYE MA
MRHQ10D | P407090-3D )
MRHQ10S | P407090-35 2L IFHRIVTB D-O
MRHQ10C | P407090-3C
MRHQ16D | P407060-3D AAVFT—2
MRHQ16S | P407060-35 = A
MRHQ16C | P407060-3C MRHQ100] | P407090-1
MRHQ20D | P407080-3D ) _MRHQ16L] |
MRHQ20S | P407080-3S MRHQ20L] | P407060-1
MRHQ20C | P407080-3C 2AvFHRILFA  MRHQG250]
MRHQ25D | P408080-3D &
_MRHQ25D | P408080-3D &
MRHQ25S | P408080-3S Iy MIIE, EEBRAZ2EZEINET,
mm XA MIE. A= R 2 v FlEEENEEA.

757



MRHGQ series

fts
s MRHQ10 | MRHQG16 | MRHQ20 | MRHQ25
fERTE =5
O—5 U 025~0.7MPa |  0.25~1.0MPa
ERESN B |0.25~0.7WPa 0.1 ~0.7MPa
T 0.25~0.7MPa
EHAE 90" +10°, 180" + 10" (BRUEEIHE £ 5 BLA)
F v VBB wER. BBl
Fr BT 4 HRBBELRE +0.01mm
F v v UBBREDEE 180c.p.m
BAEEES& VAR R 5~60C
DA 0.07~0.35,/90°(0.5MPaF3)
HEEHIAILF— 0.0046) | 0.014) | 0.034) [ 0.074J
A kzgyg | OTVE FERA— F 21 v T K. 380
F vy o8 FIERA — b 21 U F (2185, 3180

A1) BRORFEZ B /CREHIE TS,

EREBENTIEMIES 0,

ATAVIRREELIEUBELRBDIENHUETOT, &

der N . il
o — 55— A1 KA 2x
(IIP.768~T70% TS| 1210,
78S R/ ME X o LyvsmE |BEz rn—s| EaeE | Lo i)
X50 | 75w MET 1 VB L 22E B () (mm) (y | ¥BO@
X51 |BIESEELNAR 90 306
S T4 —fe MRHQ10D 10 4
XM | T7Fv v o5 2 N HN—1F 180 305
90 593
MRHQ16D 16 6 0 o1
e 90 1055
MRHQ20D 20 10
180 1052
90 1561
MRHQ25D 25 14
180 1555
MRHQ10S 10 " 90 307
MRHQ10C 180 306
MRHQ16S . 6 90 594
MRHQ16C
. 180 592
MRHQ20S 20 10 90 1060
MRHQ20C 180 1057
MRHQ25S - ” 90 1566
MRHQ25C 180 1560
AN A= K2V FOERERIVE
Fv v OBEBEEFr v IS REIES
- ARIIBR— MIEEDF vy oD
MBERLET,
CAR— NENET 2EF vy U3
SHAEICEEL T, @
CPUPZ MRV ML, ERRE :
BICBNTR 5 DBERNTETT,
O—%JAR— K O—%UBKR—k

® 758




BER

n—suz+vs MRHQ Series

B AR
S Bl ME #Z
1 I7PFvvY —
2 | O—-5YPoF1I1—% — 90", 180°F2#EH
3 | ®RFqC TIVIEE I b
4 | ZbunLr- pEr 90 180 e
5 | AbYNACEK 27T VLR 205
6 L—§T ) BIROOX—b
7 | ZAYFHAE il
8 | R4 YFKIVLFA L]
9 | RZAYFHI—2 TR
10 | 21y FKILYB il
11 | RPYVT SREMZE
12 |ouvy NBR
13 | POV RbRIVE i Fhanzg
14 | +vb ]
15 | ARANFRIL
16 | FfFEY 2FVLR
17 | KANERIL
18 | AARMRIL b
19 | ¥J%xy b= il
20 | WA ZugibhoE
21 | RARMiEHRL
22 | #ilET—2 il

XEBEREH TOHTUNIITOTEY A,
A=Y hTOMAZSBRANNLET, (P.757.7712SRENET.)

759

ERIERIEIEE=
(||| =
X||Z|F||F\|N

hs
He




MRHGQ series

SHTER

MRHQ10

& -
s
W

4XM4X0.7R6

34
41

037h98 052
31 B9BS15.2°5° 48,
4XM2.5%0.45 541 M5x0.8 PRE11.287
(75 UF A2 RBfFaL) o PEPZEy
¢ MAX.6.1 ||
~ N
R v 2
H < L 4XM4AX0.7%6
M5x0.8 i 005 w0 ™ (RxIE21E)
T UARR= N\ | (0] f : N & | 4
g (10 AR TN RN RS
LT T
o :¢ }L l:\@( o 23 )«(/ o 2
R N & @] & 1< o
o =k
JP|LL 33 3 AEREAL
AR
1"
2x4.5%L @ @ ~ it
2X8EE< WR2.5 | L 3x3H9'8 R4
Y 01 7 = \\ 1 / (@S 118)
3X3H9'§ P RBA3
{
M5%0.8 237h9 Y062 M5%0.8 (SHES118)
R—FA K—FB
4XM4X0.7576
[aV]
o
©
¢ IS
& w ] ©
34 23
AmE BE
760 ZS\NC




ST IER
MRHQ16

4XM5X0.87R8

047h9 § 062

041 B8RF20.952 .53,
4XM3X0.5 0 M5X0.8 3X4H9*3* k6
8. 0
75 vF Ao FREAC) > 1 ABR—F F14.9 67 | GREE 1B
<,
~ v 2 MAX.7.3 4XM5X0.8%8
| - (RxIE21E)
N
M5x0.8 rDE 22.5 ¥
T A VARR— K @ ™
[ A A A
*\_u_\*\/
w
© —
I TO IR b _
l32)
T @é . ©
5
é 40
R BEEELL
&
2x5.58L ‘
2X9.5E< R3S L
il N
,@% @@, ﬂf
T ° \ J
M5x0.8 247h9 § 062 M5x0.8 3X4H9*S% B#R4
F—FA R— KB GRES1E)
4XM5X0.8%8
©
N N# @
_ O 8
—Y_ o 7] i ©

041

n—suz+vs MRHQ Series

761

=SI=E|=
T\
mlF|N

SEI=EIEIE|IS|=
T(|Z|Z||Z||=Z||=
<|H|S|xn||x<||>=

o1 E ]

o
O



MRHG&Q series

S TIER
MRHQ20

4XMBX 1210

38.5

054h9 8074

10-8os,

148
159

M5x0.8

4XM4Xx0.7 T4 VABRR—k
(& VUF A2 MRFHAL)
Y 0
o o ©
Hod S
M5X0.8 il ©
TR |l 2 s
| NN (NN \\H\%ﬂ
u |
()]
g "y o '8
éi &
2x6.58L @ ©)
2XT1E< JR2.8 NS 46 _
o
1R
™
12] 4
@ | @ i
I 2
0
M5X0.8 650h9 -§.062 MEX0.8
R—FA R—FB

4XMBX1R10

762

BER26.3 53 8.8,
BA$16.3 -5+ ﬂr
MAX 9.2 Jm :
4XM6X 1389
(R3tmE21E)
© o
RN A NNNRANNTIT)
[Te}
Fe ©
3 | [ 2La$
® 36 o
SN
11F «©
AEREEAL,
[ J 3X5H9*§R6
(3IE=118)
ﬂ o

3X5HI" R OEERA

(3RmEE11E)

26

17.5

AE

Ao
= I o g
- I
o
|
36
BE




n—suz+vs MRHQ Series

SR STER
MRHQ25

4XMBX TR0
264

0
©66h9 §o7« BAE533.3 23 10-8+

25

1206 M5X0.8 ; 1
4xM5x0.8 | v T4 ABAR— FAB19.3 e
& yFAVIRARL) [T— 15 ﬂ
NE % < f i i
- O i i
i L,

M5x0.8 o) 2 & & 3;#;;&.)255%12 MHZ
m‘”‘““““ LU H‘Q‘ X IR E RN MHF
T |
é € - N\ : Cf < ; 1= MHL

i L
Ry P @ 2 ? MHR
o)) 42 o
(G} o
— @ I P oM T
2x8.58L 54 ~ y )
2X1AE< R4 ﬂ S| mE@EAL || | MHS
[ ‘ ‘ 1 3 N MHC
ST
3x6HEO0 %8
GEES 1B MHT
™ L
= k MHY
= { ]
MAW
3X6H9"R O EBRA
M5x0.8 M5x0.8
R—FA 050h9 -8 oz R—FB (BIES11E) X0
4XMBX1R10 m
MA
D-0J
&
S L] /} t ™~
NN
i g
Mo T o 208
048 | a2
AHE BmE

763



MRHQ series
ZF— b R4y FEHR

BRI

S—Z BARS F— 21 VFRR 1 — RIgERHASSE
D-M9BV IO A b/ 2
MRHQ10 | 70y oMEms | Mg 70Xy hresa
~ MRHQ16 D-M9NV,M9PV FOX b /38R
MRHQ20 i D-M9B-746 gAY h/21gR

! MRHQ25 | jZ8hsR g
D-MON-746,MOP-746 | ~/T1 A b/ 31§zt

A— P 2A Y FISE

F=bhZAYFICE, YA OORA Y FEBRICHBEN DI E T, F— bR Y FUBOHREE
DIBEBE, FTREBRITOTILEZS,

Wi 5E mm L]
F v L BIRIRESRA RENEEEA MRHQ10 0.5 & | &
A=h2AVF A=h2AVF MRHQ16 0.5
MRHQ20 1.0 \
MRHQ25 1.0 :

— S — 2 Y FENEE(ON)
A — R A Y FEREOFF)

ZF— b 24y FERISHEE
EERIEAA— XA v FOBRNEE

EE9Ic, BEZA Y FIBFI SN TS XU EIfFIEHIL &S
LTS,

Fr v ORBRERAA— bRV FOBREAEE

H2DEETRA Y FRIVIAZZA Y FFA RDEBICIIHTL
EIAY

B7 — b 21 U FEZA Y FHA RISBALLEDRLEZ A Y FRILIA
DREEEHLE TS0,

2Bk

BERA— bRAYTF

A= b2AVF

B — 21 v FEZA v Fr—2UTEAL. 1EEODHE (MRHQ20.
25) &fcld. 2B ME (MRHQ10, 16)ICZ A Y FRILYBZR
Bl A—bFRAVFEEEL TS,

24 Y FHIVEB

RAYFr—2

1BBEDHE BERA—PRAVTF

MRHQ20.25\ /\ ZD-MQD»746
2BEDE

MRHQ10.16

B — b 21 v FEBZLERA Y Fo—2%, RI1DEETROAIC
BEICEBL TS,

=2

BR3OHICORS A/ EBALT, BERUEICA— X1V FERE
LTLEEE LY,
##f$ b2 1 0.05~0.1N-m

RN

=3
764



O2BXDEFERE EBAL
(2.5~40mA)
O TR T — 17 (]

EBERAF— bR VT

MRH@Q series
|IEOA— MRS YF

D-M9N-746-D-M9P-746-D-M9B-746 C €

7 — 24y FiEk

PLC:Programmable Logic Controller®DBg

D-MOLI[1-746BU(A VS5 —5 5 THH)

A— b2V FRE D-MON-746 |  D-M9P-746 D-M9B-746
| — FASERESTE 5 \ vele) e
[ Ve 318t 2133t
NPN& AT ] PNP& A 7 —
ICEl8, JL—. PLCH DC24V')L—. PLCA

DC5-12-24V(4.5~28V)

TOmALT -
DC28VILT. — DC24V(DC10~28V)
aEER 40mALLT 2.5~40mA
2R TEE 10mABS0.8VIL T (40mABS2VLLT) VT
BNER DC24VIZT100uALLT 0.8mADAT
(=557 ONBSTRBHENY 1 7 — KT
B CEv—%>7
@ KgE=®RES 0.5m (fl) D-MON-746
3 m () D-MONL-746
5 m (fl) D-MONZ-746
i+ 71— Mg
ZF— R A1 U FER D-M9N[]-746 | D-M9PL1-746 | D-M9BLI-746
SR AR 2.7x3.2 £EM
T IBE BB [ onE®
L i 09 MHZ
. MR [mm2] 0.15
e 0.05 MHE
BT EE [mm] (3EE) 20
1) EERA— N XA Y FHRBARICOEE L TIIP.800E TSR LES 1, MHL
$¥2) U= FgESIZ D& 2 L TIIP.800E TSR &1,
MHR
F— 24V FEER 70 g (MHK
F— 21V FRE D-M9N-746 |  D-M9P-746 D-M9B-746 MHS
0.5m (#EES) 8 7
J—RigEE 3m(L) 41 38 MHC
5m(2) 68 63 |:MHT
“ R MHY
F— b4y FHETER
MAW
D-M9N-746 - D-M9P-746 - D-M9B-746
-XO
ERfd1aLM2.5x 4L
2 JEIFIEDAT m
(S —550T
2.6 746
S L ‘ MA
ool ~ ‘ D-O
o o
22
[aV]
o
ﬂ:ELH ; s

©J
El
at
&
i
=3
|

765



MRHQ series

= . R L oo = ?
A=PRLYFDEREMNS LVOWHIERE HiE
F— b2V FIZHIREEREMBEOESGEICEY BB EENSHTEET,
1) D— S5 BRI DRL

[eduftl]

O71AERLIEZEE
RLEEE

@U—UBEBELILZEE
ALEWNEE

PU—0&EFHLTNENZEE
RS

RHIE

T4 VAERuE

D—ORFHIE

T4 VAERUE

A— R RA Y FOBE

T4 VAEIRISICA— b Z AU FON
(S 78%7)

D—U®FIICAF— F 21V FON
(52785

D=0 LFL TRV (REF) :
ZF— 21 YFON(Z > TELT)

A— 24 U F I EHDBE
XD, @, DI 1EFF
DABRENEIRETT .

A—F 2 9F |/

~FODESEESS

X0, @, D552

A
2EEDBE |51
c

DHBRENFTETT. |

A—RRAYF
DI E
HEFI

[BINEE =\ 3EEAT
FT—h2RAVFEER
ICEFELFIRICHEST
HELTL S0

FIg1) 7140 HEERICLET,

FIg1) 74 a0 —REAEIC
L&,

FIET) 714 HEEBUBICLET,

FIR2) P.7640"F v v VRMHERAA — b 21V FOBRMASE ZSRL.

ICey hLET,

A= h2A VFBA— R 2A Y FRISHE

FIR3) #— b RA Y FEREDS
BUCA V27 —95 0 ThmId %
FTHBHLET,

FIgd) ESICA - RAVFER
BOBKEICBEESE D5 —55
VTNEAC EEHBLET,

|
—

-_cgﬁl

FIES) A— bRV FEFHEIC
BHSEBUA I —550TNH
R LB S E SICRIDFE
(20.3~0.5mmis@ = B/ LETE
ELET,

FIB3) #— b 2A Y FERNDDFENBBSE, (V7 —55 0 ThRaL
LB DS SICKENDFEIC0.3~0.5mmBE S B/ IBETEEL X7,

sy7mone  — | [COEJe [
1
0.3~0.5mm

EEfE — [[EEeTel ][]
—T1

F) @U—UREREIE. T4 VAR PO—IDRMPBETIT S L SBBHLET .
OU—VEFET 4 VADKMAR FO—U I MBETITSBE. A— MR Y FOREREILLY, LROBHOEEENHHNSNDBENBIET,

® 766



n—suz+vs MRHQ Series

A— b ZA Y FIIRARBLRHUBOESEICK U NS NBEENSHTEXT,

2) RRIEHDIES

e O7AVANERLIEZEE | @U-UZEBRLIEIEE QU -JZERLTNVAENICE
ERLICLES RBLIZWMES RLIEWMES
T4 AR D— OISR T4 SRS
R frE —

H— 21 U F OB

T4 VHERBSICA— XAV FON
(52 75=50)

T—OREIICH — b 24V FON
(5> 7&E)

D=0 FL TRV (BER) :
ZF— 24 Y FON(S > TakT)

7r h 24 Y FIHENDIES
x @D nh 1 ERR
DITBZHHFTETT,

ZF—h2R A

@HD%EEE&

4 Y F A

2B DIBE 7B

K0 @, 505528
OfiERENTETT, | |C

F— R RAYF
DB
BETIR

[ENEXIIEEANT
FA— XAV F=EIR
ICEBELFIBEICEST
HEL TS

FIET) 7140 AEEBICLET,

FIg1) 74 a0 —REAEIC
L&Y,

FIE1) 714 A72RICLET,

FIE2) P.764M"F v v U BErHRA

ICey hLET,

A— b2V FORMNEE 2SR

A= R 2A YFBA— R 2A Y FRISHE

FIA3) #— bR A Y F =K E
ICBBSE, (D=5 Th
SATUIIBA S E SICKEIDFSE
120.3~0.5mmiF# = B /- (B TE
ELET,

S 7RIS

EIEfIE
— [ []

FIR3) REDASEIC

CAVST=ISUTNRIIT2ETRBEIEET,

|

|

5
:

FIg4) E5ICA— bR Y FERDABICBESE, 1227 —550TH

HARZ E=BRBLET.

FIES) #— b RA YV FEEBEICRLES, BUA VIT =950 Thml

LIfIBND, SSICREDA@EICO.

3~0.5mmRLMUBTEELE T,

—
Cre i

T) =]

0.3~0.5mm

——r

Cee=T1e0 ]

3) @U—UIERFIE. T4 AR O~

IDRBETIT O L S HBHLE T

OU—VEFET 4 VADKAR FO—O T MBETHISBE. F— MR YV FOREREICLY. EROBEDESEN TS NDIBENHUET

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

==
(=
& || =

=
E
=

=
=
=

=H:

o
O

767 ®



MRHQ Series
ﬂ'—ﬁ—)('f I\H:ﬁ Orstie

FLWTE - ABRSIUOMBICOEZ LTI HHICTHEELZS U,

(1 PN PO ot

D—0 EDEH#NESTEET,
ITFYYIMHZL ) =X T4V HAToa R ERRERUET,

BARTHE
—
Y ]
MRHQ -LISX-|_|-|_|-X50 ) d
' !
FryvoRE f 4
TAvHATay/ - )
fFEIGR TS5y MET 4 U HBER -
EEAE ~
24y FOIER
24V FOFEEE2 HMCDOEZLTIE. BERP.TSTEISRILS
S TER rrssoTEwEERsE-TT)
—
4xMMaLREL
(75 UF A FBRfFARC)
<
]
|
<
o G
w
]
HITNTNENET)
B mm
e
Bist A B c D F e e J K MM L R Q w
MRHQ10 | 2.45 6 52109 2 547320 1.4.0, | 4.45 | 2H9'3%% | M2.5x045| 5 5.7 1257 | 504
MRHQ16 | 3.05| 8 | 83| 14.1| 25 | 7.4'3?|1.4.8, |58 [2.5H973%°| M3x0.5 6 | 95327 | 818
MRHQ20 | 395 | 10 | 105|17.9] 3 11.6"83] 168, | 7.45 | 3H9'3%%°| M4x0.7 8 | 12.5]39.2 | 10-80s5
MRHQ25 | 4.9 12 [13.1]218] 4 1673°| 28,89 4H9*39%5 | M5%0.8 10 | 15.1 |48 | 1284

768



A—5—x1 rtts MRHQ Series

BAemsaal s

TEVFAY S ETA ARABRBICEY S U TIVEHRDTEETY
IF7FVYIMHZD Y =X T4 VAA T3 v ABREEREBUET,

BARTHIE

MRHQF -[]sx-[ _J-[ ]-X51
=%

FrvIn
S
EEAE

24y FOEE1

24y FOTERE2

SRR (FrusioTmzEER cE—T.)
pARIEACRY )

4xeHEL
< (P& wF A2 MERFR)

E

1]

E{fﬂirj

{9\ \Q

= ﬁ
8]

\

24 HFATav/
FRRAEEELASR

—

RRELS

-

-

N /
Ny
y,,

|

y
y
V4

HBICOEXLTE, BEERP.7572 TSR IES 0

4L 1 mm
B A B H
MRHQ10 3 571 29
MRHQ16 4 7 3.4
MRHQ20 5 9 4.5
MRHQ25 6 12 5.5

769

sS|=E|=
||| =
=N

=
==
X

=
=
=

=H*

o
O



MRHGQ series

KRB
Hz75vvs52rnn— X111~X113

MEICEBN/=Y 2 b H/N—1, STEEDY R b H/N—HBENEIRATEETT
IF7FvYIMHZI2L ) —ZHBEDT X S AN—FEBYET,

BARTEE
Fr v IoRE
F2 S AN—{¢
EBHR X111 | #007L > J4(CR)
X112 | 7L (FKM)
REaBE X113 PUERZ=IN
24y FDOIERH
21y FOEE2 ST OEE LTI, IMERP. 7575 TSRS,
SRR (FrpsioTmizEER cE—T.)
A
©
BN mm
TR, A B C
MRHQ10 | 34 |21 |365
& MRHQ16 | 45 | 29.6 | 44.3
© MRHQ20 58 | 34.6 | 54
MRHQ25 | 73 |42 |66.9

® 770



Ak

. 1 =3
MRHQ series,/” R 53
CHEADHICBRTEHRHLES . RELEDODTEEICDOESFLTIIEMNS50. O—5U 7D
Fi1I—%/HBIEFEICDEFLTIIPA~9%E, I7F v+ v o/ HEFEFE, #—
F2AYF/ HBEIERIAICDEZ L TIIP.366~374%& ZHERLS S,

BRIFEFRIEQD

| EE |

\ RTRIR

foE =)

El=]

DEFIFLFE—E, BROFEIRLFE—ERICINHT |

SIS

BREOEHTXIF—H HEELZBATEAThEITE. B
MOBEERS MESIORBRBICEBESADFERLET |

DET, BEXHOHBEEFIRZ ZSRZS0)

NER

DEREBOHBBE. 72F1I—FDMIIHHR |

HWERO>TLEZ,
KERT (HREBEEICLTORR) DS . BFEEICK .
EBICXBEE T I ENBIET,

\ AT

: =

A /EEE

OEHEEORAREIZ. HEEBNTITO>TIESL,
(90°+10°, 180°+10°) (EEHT £5°)
REHEEBXZHETII. HROBEICKEESZLIEY.
2AYFHEBELRBNZENHUET,

Q74 VHOBBEEFBEY EISE BSHE K DI,
ZE— ROV FO—STRABLTLES 1,

S U HOBBRREPBEY LITRNE. 74 AEE IR |
THHENIAEL AL, I— o BEBOEE L BENE S |

ok, FEMICHBERIIIENNBHIET,
71 VHRMEEDRESE

2E— KOy hO—S%2M@EE L.
A=FTYMRUTIOTLREEL,
2E—KIY hO-5% 1B,
A=A AFNTIFOTLEE

NEEFH—RR— MIERLET
PRI —BIR— bARRL Y

EET

HE

OEBHMOARIE. 2E— K1Y FO-SHEEREAL |

MEMBATITOTLEE LY (0.07~0.35,/90°)

0.3s/90° L WUBSFBELIT & ZTVIRY Y TRERDE

BELEEBRRRELIET,

\ &l |

MNER

OEHHEEROLEHBBIILANTEE,

HEET ) —RUCKWUBEBSNTOETOTIRMLE T &R

BAREBECERAVREELVET,

N =
A /IE
OF vy o
Frus1iy MaZBL TS, THRTBIHBEE. RN
—IDF vy o1y NRFIBIC LA D TITF o TS,
HH. 1Y MRBEICHRLDBOARERL TS,

XO—FUIZY haZEELTEH, EHBELZEECELRTEDI I A
DTEFRLTLLEE 0,
AVTFUZBELT, EREBLTWRRCE /I Y MESEF
ERRLVE T

| @FF 4 CcrBro Y LY

(P. 759 ERFD@20" ) >T  38)
B NyFoty baE
MRHQ100] MRHQ10S-PS
MRHQ160] MRHQ16S-PS
MRHQ20(] MRHQ20S-PS
MRHQ25[] MRHQ25S-PS

XERT) 2N BHENTNET,
XEO" I3 Fry oIy MIEER
nTh&Ey,.

771

Fryoi1zvh EES 1z b eE
MRHQ10D P407090-3D
MRHQ10S P407090-3S
MRHQ10C P407090-3C
MRHQ16D P407060-3D
MRHQ16S P407060-3S
MRHQ16C P407060-3C
MRHQ20D P407080-3D
MRHQ20S P407080-3S
MRHQ20C P407080-3C
MRHQ25D P408080-3D
MRHQ258 P408080-3S
MRHQ25C P408080-3C  [1nu7
KT puoa=y Mold, T7F 0y 9OMICP 759MERHO@ 0> \MuF
2" BABRGRIL MR IED BRI NTOET,
L @o-51m MHL
| A—sU1Zy MESBLT RS, MHR
Oo—-%y1z=vhk A, 1=y b eE MHK
MRHQ10[J- 90S | P406090-2A MHS
F MRHQ10[]-180S P406090-2B
Q MRHQ160)- 908 | P406060-2A  |MHC
| MRHQ16[]-180S P406060-2B
MRHQ20[- 90S | P407080-2A MHT
G} MRHQ20[1-180S | P407080-2B MHY
i MRHQ250)- 90S | P408080-2A
MRHQ250-180S | P408080-2B  |MHW

-Xtd

=Hs

o
O



MRHQ series/ 2R EBETEFEIFQ

ZHEADHICRTERAHALEE N, RELODTIRICDOEZLTIIEMS0. O—5 U7
FL1I—5/HBIEFEEICDEFLTIIP.4~9%, I 7F v v o/ HBIEEE. #—
FRAYF/ HEEIEBEICDOEXLTIIP.366~374% ZHERLL &

‘ RT AR
ANEFR
Fryoly PIREIE

HO4EDRIL b EEHO—5 ) 1= I3 T,

H2O3EDRIL b EBHR M Y/SLNA—ZIFT L, Frvs1Zy bz
3=k <o

HXF 1 CHEDOY > 3EAZRT B,
A7) T 2EE TDUBICREICRES .,

BiisRoF vy o1y hERT 0 CREBICIBAL. R hy/SL/—&
TV ETDMBILEHE. @3EDKIL S THET 2.

Bo—5U1=y baaomBIcaht. DARDRIL S THET 5.

#13 ML N-m
O) @)
MRHQ10 0.9~1.2 1.4~ 1.7
MRHQ16 2.5~3.0 3.2~ 3.7
MRHQ20 4.5~5.0 6.5~ 7.0
MRHQ25 4.5~5.0 [10.0~10.5

2=

AV A

7PV

772



	ロータリチャック MRHQ Series
	機種選定方法
	把持点
	実効把持力
	揺動トルクと把持点
	フィンガに掛かる外力の許容値
	慣性モーメントと許容運動エネルギー

	型式表示方法
	仕様、型式、チャック部揺動範囲
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ仕様
	無接点オートスイッチ D-M9N-746・D-M9P-746・D-M9B-746
	オートスイッチの設定例および取付位置設定方法
	オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

